

“熊猫之父”台北动物园“探亲”，“团团”“圆圆”好事近

有“熊猫之父”美誉的中国保护大熊猫研究中心主任张和民，8日上午来到位于木栅的台北市立动物园，探望赠台大熊猫“团团”“圆圆”。这是“团团”“圆圆”去年12月来到新家后，张和民首度前来“探亲”。

据介绍，两只大熊猫都已显出发情的迹象，有望在明年2月左右交配。

据新华社电

空军成立60周年首场空中表演因天气原因取消

因受大雾天气影响，原定于昨日上午10时举行的庆祝空军成立60周年首场飞行跳伞表演，出于安全考虑被迫取消。

空军有关负责人表示，取消的这场表演是否还会另行安排，以及12日的表演是否能顺利进行，还需要根据未来几天北京的实际天气情况来确定。 据《京华时报》

昆明“小学生卖淫案”明天以不公开开庭方式开审

明天上午，备受关注的昆明“小学生卖淫案”将在昆明五华区法院开庭审理，因此案涉及未成年人及个人隐私，根据法律的规定，法院决定以不公开开庭的方式审理此案。

检察机关认为，2008年9月间，张安芬与刘仕华合谋，让刘仕华女儿刘某某从事卖淫。经刘仕华女儿刘某某同意后，张安芬与刘仕华在2008年9月到2009年3月期间，先后在五华区王家桥村不同的地方共租了4间出租房，容留刘仕华女儿刘某某从事卖淫活动。 据《都市时报》

速览中国

“天价捞尸”案疑点重重

荆州公布调查结果称：打捞公司没有暴力垄断行为

10月24日，为救两名落水少年，湖北长江大学（位于荆州市）十几名大学生手拉手扑进江中营救，其中3人英勇献身。事后有媒体报道，在打捞3位学生遗体的过程中，一些大学生曾跪求打捞公司加快打捞速度，但打捞人员仍然不紧不慢，还曾说出“只捞死的不救活的”、“钱不到位就不能捞人”等话。

7日，湖北荆州市政府公布了对该事件的调查结果，称事发时停靠现场的两艘渔船船主有协助、配合大学生及冬泳队员施救落水人员的行为，不存在媒体质疑的“见死不救”情况。

此外，事发当日在现场收取费用的打捞公司业务负责人陈波，因额外向学校索要烟和矿泉水“构成了敲诈勒索”，公安机关已依法将其拘留15天，罚款1000元。



事发当日，捞尸船开出高价，由这名黑衣男子交涉收钱。

【政府通报】

捞尸公司不涉黑

据荆州市政府的通报，荆州市八凌打捞有限责任公司不涉及黑恶犯罪的情况。但陈波在1990年时曾因抢劫被劳教3年，后来没有发现新的违法记录。从工商的登记来看，这家公司虽然注册了，但注册的经营范围是打捞沉船和沉物，是否具有打捞尸体的资格还需要进一步法律上的认定。目前看没有发现这个公司有暴力垄断行为。

现场两渔船参与了救助

据湖北荆州市政府调查组查明，当日，停泊在现场的两只渔船与后来实施打捞的渔船是不同的船只，分属不同的船主。先期的两艘渔船有协助和配合大学生等救助落水人员的行为。

根据船主的陈述和现场照片显示，第一个获救的少年是由船上的陈恒云和许刚接应长江大学学生李佳隆、徐彬程，将其拉上船并转送上

岸的。在不会游泳的大学生组织的“人链”断裂，大学生相互救助的过程中，韩德元、鲁德忠、杨天林等3名冬泳队员闻讯赶来并下水救人。韩德元抓住一男一女往岸上游时，鲁德忠将救生圈扔给韩德元，并游过来一同将两人拖到停靠在岸边的渔船旁。之后，韩德元将救生圈扔向仍在江中的学生，徐彬程抓住救生圈扔给李佳隆，自己游过去同他一起拉着救生圈游到渔船边，李佳隆手扶着渔船边休息，有人抓住他的手将他从江边拖到了岸上。

韩德元向调查组证实，当时他在江中已经救起两名落水学生……他看见附近水域还有一名大学生，便奋力游过去将他拉出水面。正当他精疲力尽时，旁边的一条渔船上的人伸过来一个竹竿，渔船上的人用竹竿把他和那名学生拉到渔船边，并协助他们上岸。

据调查组介绍，当时在两只船上的4名船员除一名较年轻外，其他3人都出生在上世纪40年代。

【三问“天价捞尸”】

7日，荆州市人民政府召开新闻发布会，对“10·24”长江大学学生救人事故现场调查情况进行了通报。但对这起“天价捞尸”事件，媒体依然有质疑的声音，不少疑问还有待解答。

一问：有关部门监管捞尸公司有没有到位

对于调查组给出的结论，中央电视台记者表示尚有不少疑问没能解开。荆州市八凌打捞有限责任公司这样一个缺乏资质，没有正式员工又数年不纳税不缴税的企业为什么能够长期存在？有关部门有没有进行到位的监管？

二问：有关部门在场，为何由私家船捞尸

这3名大学生的尸体最终还是由捞尸船打捞起来。根据笔录等综合分析，当时消防、水上公安以及海事等部门到达现场时，已经错过了最佳时间。最佳救援时间应该是在5分钟之内。据调查组给出的报告，事发8-10分钟内，相关部门已赶到现场。也有目击者称是半个小时到位。这个上面有一些纠缠。但是不管是什么时间到位，他们已经错过最佳时间，他们的任务实际也就是打捞尸体。为什么最后还是由私家的捞尸船捞起来？当时，相关部门又在做什么呢？现在这个问题没有得到解答。试问如果陈波的船没有打捞3名学生的尸体，又应该由谁捞？还会不会捞上来？

该记者还有一个疑问，陈波等人是当天15时10分到的现场。因为烟、水问题纠缠了半个小时，15时40分开始打捞。消防的船是16时20分离开的，也就是说在他们打捞过程中，消防（部门人员）还是在现场的。为什么却没有由相关部门来打捞？

三问：派出所所长为何主动求援于个体公司

记者在笔录中看到一点非常可疑，陈波提到，他当时得到这个信息是有个叫“蓝色家园”的餐厅的工作人员打电话告诉他，这个地方发生事故请他来打捞。在途中，水上派出所的所长也打了一个电话给他，让他马上到现场打捞。依此推断，公安其实是知道这个公司长期存在，从事捞尸业务。为什么这个时候，公安部门没有进行打捞，却主动求援于个体公司？

另据陈波说，当时他所在的位置距老师以及公安的人非常近。那么讨价还价的过程是否被相关部门的人员所目击？他们当时是什么态度？这都是当时留下的疑问。

据《南方都市报》

国美会员4周年庆

11月13日启动

——10天22店用服务感恩国美会员



2005年国美电器开始实行会员制，据统计，目前河南国美拥有50多万会员，经过4年的发展，国美会员制不断创新，为满足会员个性化、多样化、差异化需求，针对会员推出了非常多的活动措施。积分换礼品，异业联盟活动，等等，让国美会员享受到了信息和服务方面诸多便利。

免费清洗、保养空调，检测烟机灶具、热水器安全

据悉，河南国美将在11月13日-15日三天的时间内，接受国美会员电话报名，拨打河南国美客服电话，就有机会享受免费清洗、保养空调的服务，给用了一个夏天的空调彻底洗一个澡，让冬天使用空调的时候能有一个清洁的环境；而且冬天也是热水器使用率比较高的时期，由于温度低，门窗关闭也比较严，热水器的安全性能非常重要，为此，河南国美将提供烟机、灶具、热水器安全性能检测，为国美会员创造一个健康、美好的生活环境。

国美通过规范性制度保障会员权益

会员消费是一种专属消费，国美会员在过国美消费除了积分以外，还有很多专属服务，比如生日祝福、会员俱乐部、看电影、美

容、健身等等，国美会员可以根据实际需求自由兑换消费利益，相对于现在普遍流行的会员制而言规避了常规灌输式会员活动在无形中削弱会员主动权，进而损害会员权益的风险，将会会员的购物时间和精力成本压至最低值，颠覆性地将会会员从商家条条框框限制中解放出来，让消费者在雾里看花般的纷繁促销名目中得以拨云见日，直截了当获得利益。

国美电器凭借庞大的销售规模和完善的网络布局，成为知名电器供应商最大的渠道伙伴，庞大的销售能力带来强大的议价能力，国美电器通过包销定制、大单采购等手段为消费者带来更低的价格。同时，作为零售行业排名第一的商业企业，国美电器不断建设完善提升服务体系，为消费者提供更加完善的购物体验。而且，国美电器在全国范围内推行减价保障，用合同条款的方式，保障了消费者的权益，在国美购物的消费者可以享受19天价格保障、39天退货保障、99天换货保障，在家电连锁卖场树立了服务标杆。

国美推出的系列服务工程，体现了国美“顾客为上”的服务宗旨，秉承了国美成为“您身边的家电专家”的服务理念，从性能和实用性以及消费者的需求角度来为广大消费者出谋划策，由业务精英和相关专家为顾客量身定做套餐，从技术性和一体化等各个方面都做了全面细致的衡量，让消费者省时、省事更省心。而作为国美会员，将享受更多专属服务，这次国美电器举办会员4周年感恩巨惠，对河南国美的会员以及新老顾客来说，周末不妨来国美电器看看。 冯刘克

索尼爱立信首款3G手机 雅锐 U100i 苏宁独家首销全面上市

——11月13日花园路中环店3周年庆典盛大开幕

继N97mini和iPhone之后，索尼爱立信首款由苏宁独家首销的3G手机雅锐U100i也全面上市，这也是索尼爱立信旗下“娱乐无限”平台首款3G手机。作为索尼爱立信的一款战略产品，雅锐U100i是继经典walkman系列产品之后，又一大以娱乐为产品主打功能的产品，成为“Entertainment Unlimited”娱乐无限平台产品的开山之作。

据悉，苏宁电器将围绕“3G怎么玩，苏宁告诉你”这一概念主题进行推进，结合该产品“娱乐无限”的定位，为消费者提供产品功能的全方位体验。

在配置上，索尼爱立信U100i拥有一块2.4英寸QVGA分辨率26万色TFT屏幕，具备自动屏幕旋转功能。内置的500万像素摄像头，完备的功能媲美Cyber-shot系列手机。雅锐有一个独创的功能，就是在双方通话时可以选择手机中的歌曲作为通话背景音乐，为单纯的语音对话增添不小的乐趣。为了突出其游戏手机的本色，索尼爱立信U100i在手机屏幕上方设有两个游戏用的A/B按键，还内置超过10款的正版游戏。而作为一款主打娱乐功能的手机，该机内置了音乐/影片播放器与FM收音机功能。除此之外，索尼爱立信

U100i还具备全面的无线网络功能，支持WCDMA网络，并且也提供了A-GPS导航功能。

苏宁通讯事业部总经理陈华兵说，索尼爱立信U100i在苏宁同步上市首发是苏宁通讯经营创新迈出的重要一步，在此之前苏宁已经先后成功的运作了诺基亚6700C、N97、三星M2710C、索尼爱立信W715限量版和W508限量版、多普达S910白色款等年度重点产品，建立了成熟的产品运作模式，为后续单品推广奠定了基础。

今年十一之后，手机消费市场因为3G更加活跃，iPhone、N97mini等3G高端产品先后在苏宁首发，为手机市场注入了更多的活力。业内人士分析，在3G网络背景下，渠道规模、运营管理、信息管理等综合实力是评估一个渠道商的重要参考值，苏宁电器凭借着各项优良的运营指标和长期坚持的信息化管理体系建设，获得了各大手机品牌和运营商的肯定，成为上游各供应链环节首选的合作伙伴。

郑州苏宁11月13日花园路中环店3周年庆典盛大开幕，届时不仅有索尼爱立信3G手机雅锐U100i首发上市，还有超低折扣、超级好礼，让您买手机享受史无前例的实惠。 冯刘克